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  Пояснительная записка

Данное пособие содержит систему контрольных заданий по курсу физики  7- 11 класса для общеобразовательных школ физико- матеметического направления.  Итоговые  контрольные работы за первое   и      второе полугодие , входящее тестирование. В заданиях представлены качественные, количественные и графические задачи. Задания составлены в двух вариантах, которые равноценны по объему и трудности.  Даны ключи к тестам 8, 9 класса. Задания позволяет объективно оценить уровень подготовки учащихся 7-11 классов, выявить типичные ошибки и определить пробелы в знаниях. Круг вопросов, вкючаемых в тесты и контрольные работы, весьма разнообразен. Это формулировки законов и понятий; взаимосвязь между явлениями; графики зависимости физических величин; математическое выражение законов и зависимостей. В зависимости от уровня подготовки учащихся время на проведения теста 30-45 минут. Тест состоит из 10-20 вопросов в двух вариантах.  Контрольные работы состоят из 7-10 заданий. Оценивание теста идет по стандартной схеме. 50-60 %-оценка  «3»   61-85%-оценка «4»- вопросов.   86-  100%-оценка «5».  40-60% - оценка «3»  для учащихся с низкой мотивацией  к учебе. Сборник адресован  учителям физики общеобразовательных школ города. Его также можно использовать в 9 классе  для подготовке к ВОУД , в 11 классе при подготовке к ЕНТ , для самостоятельной работы на уроке  и дополнительных занятиях с учащимися. Сборник составлен на основе государственного общеобразовательного  стандарта среднего образования основной и средней школы
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Контрольная работа за 1 полугодие                  7 класс
1вариант
1.Переведите в СИ  12км,  8км,  123см, 67см, 5см
2.Почему изменяется объем тела при нагревании?
3.Когда скорость диффузии больше зимой или летом? Почему?
4.Почему твердое тело трудно растянуть, сжать, сломать?
5.Можно ли заполнить сосуд газом наполовину? Ответ объяснить.
6.Автомобиль двигался со скоростью 20м/с.  Какой путь он прошел за 10мин?
7.Определите плотность тела массой   15г, объемом  3см3. Выразите эту плотность в кг/м3.
8. С какой силой притягивается к Земле тело массой 3 кг?
9.Кто перетянет канат, если 7А тянут в одну сторону с силами 4Н, 6Н,12Н.1Н, а 7Б в другую с силами 3Н, 8Н,12Н, 7Н? Найти равнодействующую силу, сделать чертёж. 
10. Переведите в СИ  1467г;   670г,   65г,   0,5т

                                                     2 вариант
1.Переведите в СИ  17км,  4км,  227см, 52см, 9см
2.Равны ли размеры молекул разных веществ?
3. Скорость диффузии больше в газах или в твердых телах при одинаковой температуре? Ответ объяснить.
4.Могут ли быть в жидком состоянии медь, кислород, свинец? При каких условиях? 
5.Почему нельзя перебегать улицу перед близко идущим транспортом?


6. Прямолинейный участок шоссе длиной 100 м спортсмен пробежал за 10 с. Определите скорость его движения,
7. Тело объемом 0,5 м3 состоит из вещества плотностью 5 кг/м3. Какова масса тела? 
8. С какой силой притягивается к Земле тело массой 42 кг?
9.Кто перетянет канат, если 7А тянут в одну сторону с силами 14Н, 8Н,15Н.10Н, а 7Б в другую с силами 13Н, 7Н,11Н, 15Н? Найти равнодействующую силу, сделать чертёж. 
10. Переведите в СИ  3579г;   850г,   39г,   0,89т.

                                    Контрольная работа за год             7 класс
                                                       ВАРИАНТ 1
1. Выразите скорость тела 36 км/ч  в  м/с.
1. Прямолинейный участок шоссе длиной 100 м спортсмен пробежал за 10 с. Определите скорость его движения,
1. Определите давление на глубине 0,6м в керосине. Плотность керосина 800 кг\м3. 
1. Объем стального бруска 20см3. Какая выталкивающая сила действует на брусок при погружении в воду? Плотность воды 1000 кг/м3. 
1. Выразите в ваттах мощность: 5кВт;  2,3кВт;  0,3кВт; 0,05МВт; 3МВт.
1. Под действием силы 10 Н тело перемещается на 6 м.  Какую  работу совершила сила?
1. С какой силой притягивается к Земле тело массой 3 кг?
1. Подъемный кран поднимает вертикально вверх груз весом 1000 Н на высоту 5 м за 5 секунд. Какую мощность развивает при этом подъемный кран?
1. Тело объемом 0,5 м3 состоит из вещества плотностью 5 кг/м3. Какова масса тела?
10.	Какой потенциальной энергией относительно Земли обладает тело массой 50кг на высоте 10м? 


ВАРИАНТ 2
1. Выразите скорость тела 72 км/ч  в  м/с.
1. Мальчик прошел за 1 час 6 км. Какова его  скорость? 
1. Определите давление на глубине 0,6м в воде. Плотность воды 1000 кг/м3.
1. Под действием силы 5 Н тело переместилось на 2 м. Определите работу.
1. Выразите в ньютонах следующие силы: 240 кН; 25 кН; 5 кН; 0,2 МН. 
1. Чему равна архимедова сила, действующая в керосине на тело объемом 125 см3. Плотность керосина 800 кг/м3.
1. С какой силой тело массой 100 кг притягивает к себе Землю?
1. Ученик, массой 50 кг, быстрым шагом поднимается по лестнице на высоту 9м за 5 секунд. Какую мощность он при этом развивает?
1. Какова плотность вещества, из которого изготовлено тело, если оно имеет массу 10 кг и объем 0,2 м3?
10.	 Какой кинетической энергией обладает тело массой 5кг, движущееся со скоростью 2 м/с?

КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА ПО ФИЗИКЕ ЗА ГОД
                                                                            8 КЛАСС
                                                                            1 ВАРИАНТ
1.Зимой на улице металл на ощупь холоднее дерева. Какими будут казаться на ощупь металл и дерево в тридцатиградусную жару? Почему?
2.Стальное сверло массой 100г при работе нагрелось от 150С до 1150С. Сколько энергии израсходовано двигателем для нагревания только сверла?
3.Какова масса медной проволоки длиной 2км и сопротивлением 8,5 Ом?
4.Определите мощность тока в электрической лампе, включенной в сеть напряжением 220В, если сопротивление нити накала 484 Ом.
5.Постройте изображение точки в плоском зеркале. 


                                                              2 ВАРИАНТ
1. В какой обуви больше мерзнут ноги зимой: в просторной или тесной?
2. Сколько теплоты выделится при полном сгорании керосина объемом 0,25м3?
3.При напряжении 220В сила тока в спирали плитки равна 5А. Определите сопротивление спирали.
4.Расчитайте расход энергии электрической лампой, включенной на 10мин в сеть с напряжением 127В, если сила тока в лампе 0,5А.
5.Постройте изображение предмета в плоском зеркале.

                                                   Контрольная работа за 1 полугодие
8 класс
                                                                               I вариант
1.Почему мороженное в жаркую погоду укутывают одеялом? Ответ объясните.
2.Почему каски у пожарных блестящие? Ответ объясните.
3.Выразите в СИ  58кДж,   0,7кДж,   50г,   6т.
4.Какое количество теплоты отдает стакан кипятка  массой 100г, остывая до температуры 500?  Удельная теплоемкость воды  с=4200[image: ][image: ]
5.Сколько потребуется древесного угля  для получения 30∙109Дж энергии? Удельная теплота сгорания древесного угля    g=3,4∙107
6. На графике отражены наблюдения за изменением температуры двух кристаллических веществ. Ответьте на вопросы:
[image: http://festival.1september.ru/articles/504660/img8.gif]
а. В какие моменты времени началось наблюдение за каждым веществом? Сколько времени оно длилось?
б. Какое вещество начало плавиться раньше? Какое вещество расплавилось раньше?
в. Укажи температуру плавления каждого вещества. 
7.Сохранится ли с течением времени равновесие, если на одну чашку весов поставить тарелку с горячей водой, а на другую – уравновешивающие её гири?
8.Какое количество теплоты выделится при плавлении 5кг льда, взятого при температуре плавления? Удельная теплота плавления льда λ = 3,4∙105 Дж/кг. 
9.Сколько и каких частиц в атоме бора   115 B?

                                                                                2 вариант
1.Верно  ли выражение «шуба греет»? Ответ объясните.
2.В каком платье летом менее жарко: в белом или в темном? Ответ объясните.
3.Выразите в СИ  32кДж,   0,07кДж,   500г,   0,3т.
4.Какова масса  кипятка , который остывая до температуры 300, отдает  294кДж энергии?  Удельная теплоемкость воды  с=4200[image: ][image: ]
5.Какое количество теплоты выделится при сгорании  500г бензина?  Удельная теплота сгорания бензина   g=4,6∙107
6. На рисунке приведен график зависимости температуры нафталина от времени. Первоначально нафталин находился в твердом состоянии. Нагреванию  нафталина соответствует участок графика… Какому процессу соответствует участок графика ВС? 
[image: http://festival.1september.ru/articles/504660/img7.gif]
7.Почему даже в жаркую погоду при выходе из воды  нужно вытираться полотенцем?
 8.Какое количество теплоты выделится при кипении 2кг воды, взятой при температуре кипения? Удельная теплота парообразования воды L=2,3∙106Дж/кг.
9.Сколько и каких частиц в атоме фтора   199F?

                            Вводное тестирование по физике.   8 класс
Вариант 1

1. Какое из четырех слов обозначает физическую величину?
1) температура;                                         2) плавление льда;
3) мяч;                                                        4) медь.
2. На рисунке изображены два этапа измерения объема тела. Определите цену деления (ц.д.) измерительного цилиндра и объем тела (V), опущенного в измерительный цилиндр:

 (
1) 
ц.д
. = 5 мл/дел, 
V
 = 10см
2) 
ц.д
. = 5 мл/дел, 
V
 = 30см
3) 
ц.д
. = 10 мл/дел, 
V
 = 30см
4) 
ц.д
. = 10 мл/дел, 
V
 = 40см
)
3. Автомобиль за 5 часов прошел расстояние 300 км. Средняя скорость движения автомобиля равна:
1) 5 км/ч;                2) 36 км/ч;             3) 50 км/ч;               4) 60 км/ч.
4. Какая единица является основной единицей массы в Международной системе единиц?
1) грамм;               2) килограмм;        3) центнер;             4) тонна.
5. Какое из приведенных выражений используется для вычисления плотности тела?



1) mV;                      2) ;                       3) ;                         4) .
6. К пружине динамометра, находящейся в состоянии покоя, подвесили груз массой 1 кг. Чему равен модуль силы упругости пружины?
1) 0,1 Н;                    2) 1 Н;                      3) 2 Н;                      4)10 Н.

7. Какое давление на пол оказывает ковер массой 20 кг площадью 5 м?
1) 4 Па                     2) 40 Па                  3) 100 Па                   4) 1000 Па.
8. В трех сосудах, площадь дна которых одинакова, налита вода. Сравните давление на дно в этих сосудах.

 (
1
) во всех сосудах давление одинаково;
2) во всех сосудах давление различно;
3) 
;
4) 
.
)


9. Какое давление на дно сосуда оказывает слой керосина высотой 0,2 м? Плотность керосина 800 кг/м.
1) 160 Па;              2) 400 Па;               3) 1,6 кПа;               4) 8 кПа.
10. На какое из трех одинаковых тел действует большая сила Архимеда?

 (
1) на все три тела действует одинаковая сила Архимеда
.; 
2) на 1;
3) на 2;
4) на 3.
) 

11. К чашам весов подвешены 2 шарика равной массы из различных веществ . Нарушится ли равновесие весов, если одновременно опустить их в масло? 

 (
1) перетянет шарик 1;
2) перетянет шарик 2;
3) равновесие не нарушится;
4) среди 
предложенных
 нет верного ответа.
)               
12. Когда работа силы считается положительной?
1) если сила и перемещение сонаправлены;
2) если сила и перемещение направлены в противоположные стороны;
3) если сила и перемещение перпендикулярны;
4) среди предложенных нет верного ответа.
13. При помощи крана подняли груз весом 25 кН на высоту 20 м. Какую работу при этом совершили? Сопротивление воздуха пренебрежимо мало.
1) 1,25 кДж;            2) 12,5 кДж;           3) 50 кДж;              4) 500 кДж.
14. Сила тяги лодочного мотора 400 Н. Какую мощность развивает мотор при перемещении лодки на 20 м по направлению действия силы тяги за 2 с движения?
1) 10 Вт                  2) 1 кВт                 3) 4 кВт                    4) 16 кВт
15. На рычаг АВ в точке А действует сила F = 30 H. Какую силу надо приложить к рычагу в точке В, чтобы рычаг находился в равновесии?

 (
1) 10 Н;                      2) 20 Н;
3) 40 Н;                      4) 60 Н.
)

16. Кинетической энергией Е называется энергия,
1) которой обладает тело вследствие своего движения;
2) которая определяется взаимным положением взаимодействующих тел или частей одного и того же тела;
3) которая определяется и взаимным положением взаимодействующих тел, и вследствие своего движения.



17. Выразите в метрах в секунду скорость 54 .


18. Плотность меди 8,9. Масса 1 м меди равна ...кг.
19. Сила тяжести  тела 250 Н. Масса этого тела …кг.

20. Потенциальная энергия тела массой 5 кг равна 400 Дж на высоте …м от поверхности земли.

Вариант 2

1. Какое из четырех слов обозначает физическое явление?
1) алюминий;                                         2) кипение;
3) масса тела;                                         4) капля воды.
2. На рисунке изображены два этапа измерения объема тела. Определите цену деления (ц.д.) измерительного цилиндра и объем тела (V), опущенного в измерительный цилиндр:

 (
1) 
ц.д
. = 12,5 мл/дел,  
V
 = 150см
                
2) 
ц.д
. = 25 мл/дел,     
V
 = 150см
3) 
ц.д
. = 25 мл/дел,     
V
 = 200см
                  
4) 
ц.д
. = 50 мл/дел,     
V
 = 200см
)             

3. Мотоцикл за 2 часа прошел расстояние 120 км. Средняя скорость движения мотоцикла равна:
1) 36 км/ч;                2) 50 км/ч;             3) 60 км/ч;               4) 100 км/ч .
4. В каких единицах измеряется длина в Международной системе единиц?
1) сантиметр;       2) дециметр;               3) метр;          4) километр.
5. Какое из приведенных выражений используется для расчета массы тела по его плотности?




1)                     2)                    3)                       4) 
6. К пружине динамометра, находящейся в состоянии покоя, подвесили груз. Динамометр показывает 40 Н. Чему равна масса груза?
1) 4 г;               2) 0,4 кг;              3) 4 кг;                      4) 40 кг.

7. Рассчитайте давление, которое оказывает аквариум с водой массой 100 кг, если площадь основания сосуда 0,5 м?
1) 20 Па;            2) 50 Па;               3) 200 Па;                4) 2000 Па.
8. В трех сосудах, площадь дна которых одинакова, налито масло. Сравните давление на дно в этих сосудах.

 (
1) 
2) 
3) во всех сосудах давление одинаково
4) во всех сосудах давление различно;
)

9. Какое давление на дно сосуда оказывает вода высотой 0,5 м? Плотность воды 1000 кг/м.
1) 5 кПа;              2) 50 кПа;               3) 500 Па;               4) 500 кПа.
10. На какое из трех опущенных в воду стальных шаров действует большая сила Архимеда?

 (
1) на 1;        2) на 2;        3) на 3; 
4) на все три тела действует одинаковая сила Архимеда.
)
11. К чашам весов подвешены 2 одинаковых шарика. Нарушится ли равновесие весов, если одновременно опустить один шарик в воду, а 

 (
второй в керосин?
 
Плотность воды 1000 кг/м
3
.
Плотность керосина 800 кг/м
3
.
1) перетянет шарик 1;
2) перетянет шарик 2;
3) равновесие не нарушится;
4) среди 
предложенных
 нет верного ответа.
)



12. Когда работа силы считается отрицательной?
1) если сила и перемещение сонаправлены; 
2) если сила и перемещение направлены в противоположные стороны;  
3) если сила и перемещение перпендикулярны;
4) среди предложенных нет верного ответа.
13. Тело под действием горизонтальной силы 200 Н перемещается в направлении действия силы на 4 м. Рассчитайте работу, которую совершает эта сила?
1) 50 Дж;               2) 80 Дж;                  3) 0,8 кДж;                  4) 8 кДж.
14. Подъемник за 10 минут поднимает груз весом 200 кН на высоту 12 м. Определите мощность двигателя, необходимую для совершения этой работы?
1) 4 кВт;                 2) 14,4 кВт;                3) 40 кВт;                  4) 144 кВт.
15. На рычаг АВ в точке В действует сила F = 60 H. Какую силу надо приложить к рычагу в точке А, чтобы рычаг находился в равновесии?

 (
1) 10 Н;                      2) 20 Н;
3) 40 Н;                      4) 90 Н.
)

16. Потенциальной энергией Е называется энергия,
1) которой обладает тело вследствие своего движения;
2) которая определяется взаимным положением взаимодействующих тел или частей одного и того же тела;
3) которая определяется и взаимным положением взаимодействующих тел, и вследствие своего движения.

17. Выразите в метрах в секунду скорость 18 .


18. Плотность кирпича 1,8. Масса 1 м кирпича равна ...кг.
19. Сила тяжести тела 360 Н. Масса этого тела …кг.
20. Кинетическая  энергия  тела,  движущегося  со  скоростью  5м/с,  равна 100 Дж. Масса этого тела…кг.
Ключи  к тестам по физике.

	
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	I вариант
	1
	2
	4
	2
	3
	4
	2
	4
	3
	1

	II вариант
	2
	3
	3
	3
	4
	3
	4
	2
	1
	3



	
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20

	I вариант
	1
	1
	4
	3
	2
	1
	15
	8900
	25
	8

	II вариант
	2
	2
	3
	1
	3
	2
	5
	1800
	36
	8



Контрольная работа по физике 9 кл. 1-е полугодие.
                                                                 1 вариант.
1. Уравнение зависимости скорости от времени имеет вид:  υ(t) = 3 +0,5t. Каковы начальная скорость и ускорение движения тела? Каков характер движения тела? Найдите его скорость в конце 10-ой секунды движения.
2. Трамвай, трогаясь с места, увеличивает свою скорость в течение 10 секунд. При этом он проходит путь 30м. Найдите ускорение, с которым двигался трамвай.
3. Определите глубину ущелья, если камень достиг его дна за 8 секунд. Какова его скорость в момент падения на дно?
4. Колесо  диаметром 20см  делает 300 оборотов за 3мин. Определите период вращения, угловую и линейную скорости точки на ободе колеса.
5. Тело массой 0,7 кг  за 4секунды  под действием силы изменило свою скорость от 2 м/с до 2, 5 м/с. Найдите силу, действующую на тело.
                                                                   2 вариант.
1. Уравнение зависимости скорости от времени имеет вид: υ(t)=15-5t. Каковы начальная скорость и ускорение движения тела? Каков характер движения тела? Найдите его скорость через 2секунды после начала движения.
2. Тело, двигаясь из состояния покоя, прошло 100м и приобрело скорость 10м/с. Найдите  ускорение движения тела.
3. Камень свободно упал с высоты120м. Сколько времени длилось падение и какую скорость оно приобрело в конце движения?
4. Радиус вращающегося диска равен 40см, линейная скорость крайних точек, движущихся со скоростью 3,14 м/с. Найдите период и угловую скорость вращения.
5. На тело массой 16 кг  подействовала сила 48Н. Найдите ускорение, с которым двигалось тело и импульс силы за 2секунды.

Контрольная работа по физике 9 кл.     2-е полугодие.
                                                               1вариант.
1. Сила 90Н сообщает телу ускорение 1,2 м/с2. Какая сила сообщит этому телу ускорение 3м/с2.
2. Постройте график зависимости скорости ускоренно движущегося тела от времени, если  начальная скорость тела равна 1м/с, а ускорение движения 0,6 м/с2. Напишите уравнение υ(t) для этого движения.
3. Коэффициент трения камня о лёд 0,006, масса 20г. Найдите силу трения, действующую на него во время движения по горизонтальной поверхности.
4. Шар массой 1кг, двигаясь прямолинейно и поступательно, увеличил свою скорость от 1 м/с до 12 м/с. Определите изменение импульса шара.
5. Вычислите кинетическую энергию тела массой 54 кг, движущегося со скоростью 36 км/ч.
                                                              2 вариант.
1. Порожний автомобиль массой 4т начал движение с ускорением 0,3 м/с2.Какова масса груза, принятого автомобилем, если при той же силе тяги он трогается с места с ускорением 0,2 м/с2?
2. Тело из состояния покоя движется с ускорением 0,12 м/с2. Напишите уравнение зависимости скорости от времени для этого движения. Постройте график υ(t).
3. Найдите жёсткость пружины, если под действием силы 0,5кН она растянулась на 5см.
4. Какую работу совершит сила 20Н, когда тело пройдёт путь 5м, двигаясь горизонтально, если угол между направлением силы и перемещения 600?
5. Потенциальная  энергия тела, поднятого над Землёй 300 МДж. Какова масса этого  тела?

                                    Вводное тестирование по физике                           9 класс

                                                                        Вариант 1
1. От каких физических величин зависит внутренняя энергия тела?
1) от скорости движения частиц тела    2) от массы и скорости тела
3) от массы и температуры тела   4) от высоты тела над поверхностью Земли и его скорости
2. Алюминиевую и серебряную ложки одинаковой массы и температуры опускают в кипяток. Равное ли количество теплоты они получат от воды? Удельная теплоемкость алюминия 


                  920  удельная теплоемкость серебра 250 
1) алюминиевая ложка больше     2) серебряная ложка больше
3) обе ложки получат равное количество теплоты      4) для решения задачи не хватает данных
3. На рисунке изображены графики нагревания двух различных веществ равной массы при одинаковой мощности источника нагревания.
Сравните удельные теплоемкости этих веществ:

 (
1) с
1
 
= с
2 
              2) с
1 
< с
2 
3) с
1
 
> с
2 
              4) недостаточно данных
)
4. Олово плавится при постоянной температуре 2320С. При этом энергия:
1) поглощается     2) выделяется
3) может поглощаться, может выделяться    4) не поглощается и не выделяется
5. Три тела 1, 2 и 3 обладают зарядами. Какие из них притягиваются между собой?

 (
1)
только 1 и 2, 1 и 3
2)
только 1 и 2, 2 и 3
3)
только 1 и 3, 2 и 3
4)
ни в одной паре тела не притягиваются друг к другу
)
6. Какой заряд протекает через катушку гальванометра, включенного в цепь на 5 мин, если сила тока в цепи 0,5 А?
	1) 2,5 Кл
	2) 150 Кл
	3) 1500 Кл
	4) 2500 Кл


7. По рисунку определите цену деления амперметра и его показание:

 (
1) ц.д.=0,1
 А
/дел             
I
=1,8 
A
2) ц.д.=0,1
 А
/дел             
I
=1,9 
A
3) ц.д.=0,2
 А
/дел             
I
=2,2 
A
4) ц.д.=0,2
 А
/дел             
I
=1,8 
A
)

8. По какой формуле можно рассчитать силу тока на участке электрической цепи?


1) qt                2) UR                3)                   4) 
9. На рисунке изображен график зависимости силы тока в проводнике от приложенного к его концам напряжения. Определите сопротивление проводника.

 (
1) 0,25 Ом                   2)   2 Ом
3) 4 Ом                        4) 16 Ом
)


10. Удельное сопротивление меди 0,017 . Сопротивление проводника длиной 100 м и площадью поперечного сечения 0,1 мм равно:
	1) 0,017 Ом
	2) 0,17 Ом
	3) 1,7 Ом
	4) 17 Ом


 (
1)  60 Ом;          2)  80 Ом;
3) 100 Ом;         4) 120 Ом.
)11. Вычислите общее сопротивление участка цепи, изображенного на рисунке, если R = 40 Ом.



12. В каких единицах измеряется работа электрического тока?
	1) Джоуль
	2) Ватт
	3) Ампер
	4) Вольт


13. На баллоне электрической лампы написано: 220 В, 120 Вт. Она рассчитана на силу тока:
	1) 0,5 А
	2) 1,8 А
	3) 2,6 А
	4) 3,2 А


14. По направлению силовых линий магнитного поля, изображенных на рисунке, определите направление тока в проводнике АВ.

 (
ток течет от
 А
 к В
ток течет от
 В
 к А
ток может течь от
 А
 к В и от В к А
недостаточно данных
)           
15. Между полюсами магнита находится проводник с током. Ток течет от наблюдателя («от нас»). Определите направление силы, действующей на проводник.

 (
1) вверх                       2) вниз 
3) влево                       4) вправо
)                    
16. Выберите правильное направление преломленного луча при переходе света из воздуха в стекло:

 (
1) луч 1                    2) луч 2
3) луч 3                    4) луч 4
)    



17. Удельная теплоемкость стали 500 . Количество теплоты, выделяемое при охлаждении куска стали массой 500 г со 100 до 60, равно…кДж.

18. В электрической цепи, изображенной на рисунке, сопротивление каждого проводника равно   = 50 Ом. 

 (
Показание амперметра А
1
= 12 А.
Показание амперметра 
А
2
=…А.
)         
19. Электроплитка включена в сеть с напряжением 220 В на 1 минуту. При силе тока в лампе 10 А расход электроэнергии равен …кДж.
20. Оптическая сила линзы 4 дптр. Фокусное расстояние линзы      F = …см.
                                                                Вариант 2

1. Внутренняя энергия тела зависит от следующих физических величин:
1) от массы и скорости тела       2) от массы и температуры тела
3) от скорости движения частиц тела      4) от высоты тела над поверхностью Земли и его скорости


2. Медной и стальной гирькам одинаковой массы передали равные количества теплоты. У какой гирьки температура изменилась сильнее? Удельная теплоемкость меди 400  удельная теплоемкость стали 500 
1) медная гирька нагреется до более высокой температуры
2) стальная гирька нагреется до более высокой температуры
3) обе гирьки нагреются до одной и той же температуры      4) для решения задачи не хватает данных
3. На рисунке изображены графики нагревания одного и того же вещества различной массы при одинаковой мощности источника нагрева.
Сравните массы взятого вещества в каждом случае.

 (
m
1 
= m
2
m
1 
> 
m
2
m
1 
< 
m
2
недостаточно данных
)            
4. Спирт испаряется при постоянной температуре 780С. При этом энергия:
1) выделяется            2) поглощается
3) не поглощается и не выделяется             4) может поглощаться и выделяться
5. Три тела 1, 2 и 3 обладают зарядами. Притягиваются между собой следующие пары:

 (
1)ни одна пара тел не притягивается друг к другу
2)только 1 и 2, 1 и 3
3)только 1 и 3, 2 и 3
4)только 1 и 2, 2 и 3
)
6. Какой заряд протекает через катушку гальванометра, включенного в цепь на 10 мин, если сила тока в цепи 2 А?
	1) 20 Кл
	2) 120 Кл
	3) 1200 Кл
	4) 2000 Кл


7. Определите цену деления шкалы вольтметра и его показание:

 (
1
) 
ц.д.=
 0,1
 В
/дел             
U
= 1,4 
B
2) 
ц.д.=
 0,1 
B
/дел             
U
= 1,8 
B
3) 
ц.д.=
 0,2 
B
/дел             
U
= 1,4 
B
4) 
ц.д.=
 0,2 
B
/дел             
U
= 1,6 
B
)
8. Напряжение на резисторе при протекании по нему тока можно рассчитать по формуле:



1) IR                                2)                                 3)                              4) 
9. На рисунке изображен график зависимости силы тока в проводнике от приложенного к его концам напряжения. Определите сопротивление проводника.

 (
1) 0,2 Ом            2) 1 Ом
3) 2 Ом               4) 5 Ом
)           


10. Вычислите сопротивление нихромовой проволоки длиной 2 м и площадью поперечного сечения 0,1 мм. Удельное сопротивление нихрома 1,1 . 
	1) 0,055 Ом
	2) 5,5 Ом
	3) 22 Ом
	4) 220 Ом


11. Вычислите общее сопротивление участка цепи, изображенного на рисунке, если R = 60 Ом

 (
1) 60 Ом         2) 80 Ом
3) 100 Ом       4) 120 Ом
)              

12. В каких единицах измеряется мощность электрического тока?
	1) Ампер
	2) Вольт
	3) Джоуль
	4) Ватт


13. Электропылесос  мощностью 500 Вт включен в сеть с напряжением 220В. Чему равна сила тока, на которую он рассчитан?
	1) 0,4 А
	2) 2,3 А
	3) 2,7 А
	4) 3,7 А


14. По направлению силовых линий магнитного поля, изображенных на рисунке, определите направление тока в проводнике АВ

 (
ток течет от
 А
 к В
ток течет от
 В
 к А
ток может течь от
 А
 к В и от В к А
недостаточно данных
)               
15. Между полюсами магнита находится проводник с током. Ток течет от наблюдателя («от нас»). Определите направление силы, действующей на проводник.

 (
1) вверх                 2) вниз
3) влево                 4) вправо
)                   
 (
1) л
уч 1              
  2) луч 2
3) 
луч 3               
 4) луч 4
)16. Выберите правильное направление преломленного луча при переходе света из стекла в воздух:

          



17. Удельная теплоемкость молока 4200 . Количество теплоты, необходимое для нагрева молока массой 200 г с 20 до 70 равно…кДж.

18. В электрической цепи, изображенной на рисунке, сопротивление каждого проводника равно  = 20 Ом.

 (
 
Показание вольтметра 
V
U
 = 10 В. 
Показание вольтметра 
V
U
 = …В.
)


19. Электрический утюг включен в сеть напряжением 220 В. При силе тока 0,5 А за 10 мин утюг потребляет энергию, равную …кДж.
20. Фокусное расстояние линзы F = 10 см. Оптическая сила линзы равна …дптр.

                                                                     Ключи  к тестам по физике.

	
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	I вариант
	3
	1
	3
	1
	3
	2
	4
	4
	3
	4

	II вариант
	2
	1
	2
	2
	4
	3
	1
	1
	4
	3



	
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20

	I вариант
	3
	1
	1
	2
	4
	3
	10
	6
	132
	25

	II вариант
	2
	4
	2
	1
	1
	4
	42
	5
	66
	10



Вводная контрольная работа по физике. 10 класс (Тестирование)
1 вариант.
1. Наибольшее отклонение от положения равновесия физического маятника:
А) сила;         Б) скорость;       С) амплитуда;       Д) энергия.
2. Два шара  разной массы столкнулись  друг с другом. Масса одного их них 50кг, а другого 55кг. Первый шар подействовал на  второй  с силой 80Н. С какой силой второй шар  толкнул первый?
А)80Н;           Б)55Н;             С)50Н;            Д)105Н.
3. Используя уравнение зависимости координаты движущегося тела от времени, найдите начальную скорость и ускорение тела:                 х(t)= 4 +4t + 4t2.
А)  4м/с;  2м/с2;       Б) 4м/с;  4м/с2;       С)4м/с;  8м/с2;      Д) 8м/с;  8м/с2.
4. Какой путь пройдёт автомобиль за 10с после начала движения, двигаясь с ускорением 0,2 м/с2?
А) 0,1м;         Б)1м;       С)  10м;      Д)20м.
5. Равнодействующая всех сил, действующих на тело, равна нулю. Движется это тело или находится в состоянии покоя?
А) Тело  движется прямолинейно; Б) Тело движется по окружности в горизонтальной плоскости; С)Тело находится в состоянии покоя; Д)Тело движется прямолинейно или находится в состоянии покоя.








6. На рисунке 1)  изображены направления векторов скорости и ускорения свободного падения движущегося тела. На каком из рисунков 2)  правильно указано направление силы, действующей на тело?                
1)                                                                                     2)
 (
2
) (
1
) (
F
) (
F
) (
υ
)
 (
4
) (
3
) (
F
) (
F
) (
g
)                                               


                  А) 1;     Б) 2;     С) 3;    Д) 4.
7.   Пружину жесткостью  200 Н/м растянули на 5 см. Чему равна её потенциальная энергия  в  этом состоянии?
А)  500 Дж;      Б) 5000Дж;     С) 0,25 Дж;     Д) 0,05 Дж.
8. Чему равен период колебаний груза массой 200г, подвешенного к пружине жёсткостью 0,05 Н/м?
А)  ≈ 13с;         Б)  ≈ 25с;          С)  ≈ 524с;          Д)  ≈ 3,1с.
9. Тело массы  m находится на высоте  h над поверхностью Земли. Его отпускают, и оно свободно падает. Что можно сказать о полной механической энергии тела Е1  верхнем положении,  Е2    на  высоте    [image: ][image: ]   и  энергии Е3  в  момент касания поверхности Земли?
А) Е1[image: ][image: ]Е2>Е3      Б) Е1 < Е2 < Е3      С) Е1 < Е2 > Е3      Д) Е1 = Е2 = Е3 .
10. Расстояние между соседним гребнем и впадиной волны на воде  1,5м.   Какова  длина этой волны?
А) 1,5 м;        Б)  3 м;        С) 6 м;      Д) 7,5 м.





2 вариант.
1. Физическая величина, показывающая изменение скорости в единицу времени, называется
А)  силой;    Б) перемещением;  С) ускорением;    Д) скоростью.
2. Два мальчика тянут верёвку в разные стороны, прикладывая силу по 200Н каждый. Разорвётся ли верёвка, если она выдерживает натяжение 300Н? Чему равна сила натяжения  верёвки?
А) да; 400Н;   Б) нет;   0Н; С) нет;  200Н;   Д) да;   500Н.
3. Из уравнения зависимости координаты движущегося тела от времени, определите начальную скорость и ускорение, с которым движется тело:  х(t) = 5 +5t2.
А)  0; 5м/с2;    Б) 5м/с; 5м/с2 ;    С) 0; 10м/с2 ;    Д) 5м/с; 2,5 м/с2 .
4. Какую скорость приобретёт тело за 12с, если его начальная скорость равна 2м/с, а ускорение 1м/с2 ?
А) 14 м/с;      Б)  10м/с;    С)   15 м/с;   Д)   2м/с.
5. Равнодействующая сила, действующая на тело, отлична от нуля и постоянна. Как в этом случае движется тело?
А) равномерно;     Б) ускоренно;   С) покоится;    Д) неравномерно.
6. На рисунке 1) показаны направления скорости и ускорения тела. Какому направлению соответствует направление равнодействующей силы на рисунке 2)?
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А) 1;           Б) 2;        С)  3;       Д)  1 и 3.



7. Шарик массой 250г  движется со скоростью 8 м/с. Определите кинетическую энергию шарика.
А)  80 Дж;       Б)  8 Дж;       С)  800Дж;      Д)  0 Дж.
8. Чему равен период колебаний маятника длиной 0,1м? Ускорение свободного падения принять равным 10 м/с2.
А) 0,628 с;       Б)  6,28 с;      С) 62,8 с;     Д)  628с.
9. Как связаны между собой полная энергия пружины в растянутом положении  Е1  и  Е2   при уменьшении её  растяжения в два раза?
А)  Е1 = 2Е2;     Б) Е1  =  Е2;      С)  Е1 > Е2;     Д) Е1 < Е2.
10. Расстояние между ближайшими гребнями волны 4м. Какова длина волны?
А) 4м;      Б) 2м;   С) 8м;   Д) 12м.


Контрольная работа за 2-е полугодие для 10 класса.
1вариант.
1. Какую работу нужно совершить, чтобы переместить заряд 5×10-8Кл между двумя точками электрического поля с разностью потенциалов 1600В?
2. Определите электроёмкость конденсатора, образованного двумя пластинами, площадью 200см2 каждая, между которыми находится листок слюды толщиной 0,1см. Диэлектрическая проницаемость слюды равна 6.
3. Найдите заряд, прошедший через поперечное сечении проводника за 2 секунды при силе тока 0,5А.
4. При последовательном соединении резисторов  2 Ом, 5 Ом и 7 Ом амперметр показал  силу тока в цепи  0,4А.   Найдите падение напряжения на каждом резисторе и в общей цепи? Начертите схему соединения приборов.




5. Каково внутреннее сопротивление элемента, если его ЭДС равна 1,2 В  и при внешнем сопротивлении 5 Ом сила тока в цепи 0,2А.


6. Сколько теплоты выделится в проводнике сопротивлением 20 Ом при силе тока 0,5А за 5 минут?
7. При электролизе меди на электродах выделяется 80г  меди. Найдите заряд, прошедший через электролит, если электрохимический эквивалент меди равен 0,33×10-6 кг/Кл.
8. Почему с ростом температуры сопротивление полупроводника уменьшается? 
9. Найдите энергию магнитного поля в катушке с индуктивностью 2Гн при силе тока 0,05А.
10. Определите направление силы Ампера, действующей на проводник с током в магнитном поле:
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                                           2  Вариант.
1. Разность потенциалов между двумя точками электрического поля 500В. Найдите работу, которую совершает заряд   0 ,5×10-5Кл при перемещении от одной точки к другой.
2. Ёмкость плоского воздушного конденсатора, образованного пластинками площадью 300см2, равна 5нФ. Найдите расстояние между пластинами.
3. Какова сила тока в проводнике, если за 5 секунд   через его поперечное сечение прошёл заряд 0,8Кл?
4. Два резистора по 50 Ом соединены параллельно.  Найдите силу тока в общей цепи, если напряжение на каждом 100В. Начертите схему соединения приборов.
5. ЭДС источника 10 В, его внутреннее сопротивлении 0,2 Ом, сопротивление внешней цепи 9,8 Ом. Найдите силу тока, протекающего через резистор.
6. Сколько теплоты выделится в проводнике  сопротивлением 50 Ом за 20 секунд при напряжении 24В?
7. Найдите массу алюминия, выделившегося на электродах за 20минут  при прохождении через электролит электрического тока  0,5А,  если электрохимический эквивалент меди равен 0,33×10-6кг/Кл.
8. Почему с ростом температуры сопротивление металлического проводника увеличивается?
9. Какова энергия магнитного поля  катушки с током 0,1А, если её пронизывает магнитный поток 0, 5Вб?
10. Определите направление силы Ампера, действующей на проводник с током в магнитном поле:
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Контрольная работа за 1-е полугодие для 10 класса.
                                                   1 вариант.
1. Поезд, трогаясь от остановки, через 10 секунд приобретает скорость 0,6 м/с. Через сколько времени скорость поезда станет 3 м/с?
2. Прямолинейное движение точки описывается уравнением  х = 1+3t -2t2(величины измерены в единицах СИ). Где находилась точка в начальный момент времени? Какова её начальная скорость и ускорение? Где она будет через 0,2с?
3. Найдите частоту вращения барабана лебёдки диаметром 16см при подъёме груза со скоростью 0,4 м/с.
4. Определите силу тяги, развиваемую тепловозом при равномерном движении по горизонтальному пути, если коэффициент трения 0,003, а сила давления тепловоза на рельсы 25×106Н.
5. Груз массой 50 кг свободно падает в течение 10с. Какую работу совершает сила тяжести за этот промежуток времени?
6. Вычислите массу молекулы воды.
7. Определите плотность кислорода при  Т=320К и давлении р=400кПа.
8. Постройте график изотермического процесса в координатах р(Т).
9. Внутренняя энергия одноатомного газа 15 кДж при температуре 270 С. Определите количество молей данного газа.
10. Два заряда: 5нКл и  -5нКл находятся в вакууме на расстоянии 10см друг от друга. С какой силой притягиваются эти заряды?

                                                    2 вариант.
1. Скорость  снижения  парашютиста  после  раскрытия  парашюта  уменьшилась с 60м/с  до  5м/с за  1,1 секунды.  Найдите ускорение.
2. Точка движется по закону   х = 2-12t+2t2 (величины измерены в единицах СИ). Каковы начальная координата, начальная скорость и ускорение точки?  Где она будет через 0,2 секунды движения?
3. Секундная стрелка часов делает полный оборот за 1 минуту. Радиус стрелки 10см. Каковы угловая и линейная скорости движения стрелки?
4. Деревянный брусок массой 2 кг тянут по деревянной доске, расположенной горизонтально, с помощью пружины жёсткостью 100Н/м. Коэффициент трения 0,3. Найдите удлинение пружины.
5. Ящик тяну равномерно по горизонтальной поверхности, прикладывая силу 25Н под углом 300 к горизонту. Найдите работу силы тяги на пути 52м.
6. Найдите массу атомов водорода и гелия.
7. Найдите концентрацию молекул кислорода, если его давление 0,2 МПа, а температура 300К.
8. Постройте график изобарного процесса в координатах р (Т).
9. Найдите внутреннюю энергию  10 молей идеального газа при 200С.
10.  Два точечных заряда по 8 нКл каждый находятся на расстоянии 4 см друг от друга в вакууме. Найдите силу их взаимодействия.
Контрольная работа за 1-е полугодие. 11класс.
1Вариант.
1. Из  уравнения  зависимости координаты от времени математического маятника найдите амплитуду колебаний, период и частоту:   х(t)=0,7sin 4[image: ][image: ]t. Рассчитайте координату через0,5 секунд после начала колебаний.
2. Колебательный контур содержит конденсатор ёмкостью 800пФ и катушку индуктивностью 2 мкГн. Каков период собственных колебаний контура?
3. При вращении проволочной рамки в однородном магнитном поле поток, пронизывающий  рамку, изменяется со временем по закону  Ф = 0,01 cos 10πt. Чему равно максимальное значение потока магнитной индукции? Найдите зависимость ЭДС от времени и её максимальное значение.
4. Определить индуктивное сопротивление катушки   ХL ,  если её индуктивность  L =4Гн, а частота переменного тока 1000Гц.
5. На каком расстоянии от антенны радиолокатора находится объект, если отражённый от него сигнал возвратился обратно через 200 мкс?  Скорость  ЭМВ    3×108м/с.
6. Найти показатель преломления среды, скорость света в которой равна 150 000км/с, относительно среды, скорость света в которой 270 000 км/с.

                                                   2 Вариант.
1. Скорость гармонических колебаний физического маятника меняется по закону  υ(t)= 0,3 cos 0,5πt. Найдите максимальное значение скорости, период и частоту. Рассчитайте значение скорости через 2 секунды после начала колебаний.
2. Определите циклическую частоту колебаний в колебательном контуре, если ёмкость конденсатора контура 10мкФ, а индуктивность его катушки 10мГн.
3. Заряд в колебательном контуре меняется по закону  q(t)= 10-5cos2πt. Напишите,  по какому закону меняется сила тока. Найдите максимальное значение силы тока.
4. Определите ёмкостное сопротивление ХС , если ёмкость конденсатора равна 5 мкФ , частота переменного тока 500 Гц.
5. На каком расстоянии от плоского зеркала нужно поместить предмет, чтобы расстояние между предметом и его изображением было равно 0,4м?
6. Свет, распространяющийся в воде, падает на плоскую поверхность стекла. Угол падения равен 300, а синус угла преломления равен 0,4. Определить относительный показатель преломления стекла.

Контрольная работа по физике за 2-е полугодие. 11 класс.
                                                      1 вариант.
1. Расстояние от предмета до собирающей линзы 10м, а от линзы до изображения 2,5м. Определить оптическую силу линзы в диоптриях.
2. Длина волны света в вакууме 600нм. Определить длину волны этого света в среде с показателем преломления 1,5. Ответ дать в нанометрах.
3. Длина линейки, неподвижной относительно  земного наблюдателя, 2м. Какова длина этой же линейки, движущейся относительно его со скоростью 0,5 скорости света? Скорость света принять равной 3×108 м/с.
4. Минимальная частота света, при которой возникает фотоэффект с поверхности цинка, равна 810 ТГц.  Определить частоту красной границы фотоэффекта.
5. При переходе электрона с одной стационарной орбиты с энергией  - 10эВ на другую стационарную орбиту излучается квант света с энергией 2,7 эВ. Определить в электрон-вольтах энергию конечного стационарного состояния. 
6. В результате захвата альфа-частицы ядром изотопа азота (массовое число 14, порядковый номер в таблице Менделеева 7) образуется протон и новое ядро. Определить число протонов в новом ядре.
7. Сколько фотонов монохроматического света прошло через отверстие в диафрагме, если их суммарная энергия равна 13,2 эВ, а длина волны света 750нм?  (1эВ = 1,6×10-19 Дж).

                                                        
                                          2 вариант.


1. Найти расстояние от изображения до линзы, если фокусное расстояние линзы равно 0,6м, а расстояние от предмета до линзы составляет 0,9м?
2. Световая волна с частотой 500ТГц распространяется в прозрачной среде. Длина волны 400нм. Определить показатель преломления среды.
3. Какова масса протона в системе отсчёта, относительно которой он движется со скоростью 0,8 скорости света? Скорость света принять равной 3×108 м/с.
4. Определить работу выхода электронов из металла, если фотоэффект начинается при частоте падающего света 400ТГц. Ответ дать в электрон-вольтах   (1эВ = 1,6 ×10-19Дж).
5. При переходе атома с энергетического уровня с энергией  -8 эВ на основной уровень с энергией  -16 эВ излучён квант света. Найдите в электрон-вольтах энергию этого кванта.
6. Ядро радиоактивного элемента, атомный номер которого 89, испустило альфа-частицу. Найти атомный номер образовавшегося элемента.
7. Энергия каждого фотона в пучке монохроматического света равна 1,5 эВ. Определите длину волны этого света.  (1эВ = 1,6 ×10-19Дж).


Вводное тестирование по физике. 11класс.
1 вариант.
1.  (
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)Какому графику соответствует зависимость ускорения равноускоренного движения от времени:
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2. Единицы измерения импульса:   А.кг м/с2;         В. кг м/с ;      С.  [image: ][image: ];       D. [image: ][image: ].



3. Тело двигалось с ускореним 1,4 м/с2 из состояния покоя. Какое уравнение зависимости координаты  х от времени: х(t) соответствует этому движению?   Начальная координата тела 9м.
А.   x(t)= 1,4 +t2.       B. x(t) = 9 + 1,4t2.       C. x(t) = 9 +0,4t2.       D.   x(t) = 9 +1.4t.
4. С каким ускорением движется тело массой 200кг  под действием силы тяги 3 кН, если на всём пути действует сила сопротивления 1кН?
А. 2 м/с2;       В. 0,2м/с2;     С.  1,2м/с2;    D. 20м/с2.
5. Сколько молекул содержится в комнате  размером   5×8×3м при температуре 200С и давлении 105 Па?
А. 3×1027кг;      В. 3×10-27кг;     С.6×1020кг;     D. 12×1010кг.
6. Плотность некоторого газа 0,082 г/м3 при давлении 100кПа и температуре 170 С. Найдите среднюю квадратичную скорость молекул газа.
А.1900м/с;      В. 190м/с;    С. 0,19 м/с;     D.200м/с.
7. Даны две изобары. Сравните давления  р1 и  р2. Масса газа постоянна.
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                                       А.     P1>p2;        В.  Р1<  Р 2;        С.   Р1=Р2;        D.  Р2 < Р1.


8. Каким должен быть диаметр капиллярной трубки, чтобы вода поднялась в ней на 15см? Коэффициент поверхностного натяжения воды 0,073 Н/м.
А. 2мм;      В.0,2мм;      С. 0,02мм;      D. 0,2см.
9. Два заряда по  40нКл, разделённые слюдой толщиной  1см,  взаимодействуют  с силой  18мН. Определите диэлектрическую проницаемость слюды.
А. 2;       В.4;    С. 8;     D. 9.
10. С какой силой взаимодействовали бы точечные заряды в 1Кл, находясь на расстоянии  500м друг от друга в вакууме?
А. 36 кН;      В. 360 Н;     С. 0,36 кН;      D. 3,6 кН.




                                                             2    вариант.

1. Какому графику соответствует  зависимость скорости прямолинейного равномерного движения от времени  υ(t):
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2. 1Джоуль – это:             А   кг м/с;       В.   кг м2/ с;     С.  кг  м2/ с2;    D.. Н  м/с.
3. Уравнение зависимости скорости  движущегося тела от времени имеет вид:  υ(t)=8 -6t. Какова начальная скорость тела и ускорение? Найдите его скорость через 0,5 секунд.
А.   5м/с;     В. 0,5 м/с;     С. 50м/с;   D.  2м/с.
4. С каким ускорением падает тело массой 0,8кг, если на всём пути действует сила сопротивления 2Н?
А.   0,75Н;   В.  750Н;   С.  7,5кН;     D. 7,5 Н.
5. Тепловой двигатель получает от нагревателя 500Дж теплоты, а отдаёт холодильнику 200Дж. Найдите Коэффициент полезного действия двигателя.
А. 20%;      В. 40%;   С .80%;     D. 60%.
6. При изотермическом процессе давление идеального газа возросло в 2 раза. Как изменился его объём?
А. увеличился в 2 раза;   В.уменьшился в два раза;   С. не изменился;     D.увеличился в 4 раза.
7. Даны две изохоры. Сравните объёмы газов, если масса постоянна.
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                                          А.   V2>V1;    В.  V2 =  V1       C  V2 <   V1       D V2 =2  V1
8. Найдите концентрацию молекул кислорода, если его давление 0,2 МПа, а средняя квадратичная скорость молекул 700м/с.
А.     23×1024 м-3;      В.   2,3×1024 м-3;      С.   4×1020 м-3;      D.    5×1020 м-3.
9. Конденсатор, состоящий из двух параллельных пластин, имеет ёмкость 5 пФ.  Какой заряд находится на каждой пластине, если разность потенциалов между ними равна 1 кВ?
А.  0,5 нКл;      В. 50 нКл,     С.   5нКл;    D.  5мкКл.
10. ЭДС источника    4,5 В, внутреннее сопротивление 2 Ом, сопротивление внешней цепи 7 Ом. Найдите ток в цепи.
А.    0,2А;     В. 1,5А;     С.    0,25А;       D.   0,5А.
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